



TINIMTEX

14-19 mai 2024

Pavilionul Expozițional Mamaia

Ediția a 93-a



Perioadă de înscriere - până la 30 aprilie 2024

Înscrierea se face prin email: expo@ccina.ro

PP - 01/F3

Expozant	Localitate
Județ/sector	Adresă
Cod poștal	Telefon
Nr. Reg. Comerțului	CIF
Persoana de contact	Tel.
E-mail	Web

Confecții textile, confecții piele și blană, încălțăminte, marochinărie, accesorii	Dimensiune stand	Tarif (lei fără TVA)
Tarif de participare / stand Stand standard construit (minim 6 m2) Standul standard include : pereți pe contur cu excepția laturilor libere, inscripționarea numelui firmei pe pазie, 1 spot la 2m ,1 priză 220V ,1 masă și 2 scaune, 1 coș gunoi Dotări suplimentare - cabină probă 100 lei + TVA/buc.. Articole expuse:	<input type="checkbox"/> 6 mp <input type="checkbox"/> 8 mp <input type="checkbox"/> 9 mp <input type="checkbox"/> 10 mp <input type="checkbox"/> 12 mp <input type="checkbox"/> 14 mp <input type="checkbox"/> 15 mp <input type="checkbox"/> mp	600 / stand 180 / mp

CONDIȚII GENERALE DE PARTICIPARE

Rezervarea spațiului se face în ordinea sosirii adeziunilor-contract, completate și semnate de către expozant, în baza cărora, organizatorul va emite următoarele documente:

1. Factura fiscală pentru tariful de participare. Această factură va fi achitată de către expozant în cel mult 3 (trei) zile lucrătoare de la transmitere; confirmarea participării se consideră valabilă, doar prin plata tarifului de participare, tarif care nu se restituie în cazul în care expozantul se retrage; în caz de neplată a tarifului de participare, confirmarea de participare se anulează.

2. Factura proformă pentru standurile solicitate și pentru dotările suplimentare. Această factură proformă va fi achitată de către expozant în cuantum de min. 50% cu cel puțin 10 zile înainte de începerea evenimentului, iar diferența de 50%, la data începerii evenimentului. În situații excepționale, diferența ramașă neachitată din factura fiscală pentru standurile solicitate și pentru dotările suplimentare, poate fi achitată în numerar, în perioada târgului, cu respectarea prevederilor legale în domeniu.

La data începerii evenimentului, organizatorul va emite și va transmite, expozantului, sub semnătură de primire și factura fiscală pentru standurile solicitate și pentru dotările suplimentare, care va înlocui factura proformă emisă inițial. Plățile vor fi efectuate prin ordin de plată, în contul organizatorului, nr. RO35RNCB0296014671930004 deschis la BCR.

CONDIȚII GENERALE DE RETRAGERE/ANULARE EVENIMENT

În orice situație de retragere, expozantul trebuie să notifice în scris organizatorul cu privire la anularea participării sale și nu va beneficia de restituirea tarifului de participare.

În cazul în care expozantul își anunță retragerea cu min.5 (cinci) zile înaintea începerii evenimentului, acesta va pierde întreaga sumă achitată până în momentul retragerii. În cazul în care, din motive obiective sau de forță majoră, organizatorul va anula evenimentul, notificând individual fiecare expozant, acesta va restitui expozanților, integral, toate sumele achitate.

PRECIZĂRI

a.) La toate tarifele de mai sus se adaugă TVA; b.) Materialele de construcție stand și dotările acestuia, se pun la dispoziția expozantului cu titlu de închiriere, orice intervenție asupra standului și instalației electrice este interzisă și va fi imputată expozantului; c.) expozantul este obligat să-și protejeze și să-și asigure produsele și echipamentele pe întreaga durată a evenimentului și este responsabil în cazul în care provoacă pagube unei terțe persoane; d.) Organizatorul nu poate fi făcut responsabil pentru eventuala sustragere a unor produse din standurile expozanților, de către terți; e.) Programul pentru vizitatori va fi stabilit de către organizator înaintea începerii evenimentului, va fi comunicat expozanților și va fi afișat la intrarea în locație. Expozantul are obligația de a-și menține standul deschis între aceste ore, nerespectarea programului constituie încălcarea obligației contractuale, iar organizatorul își rezervă dreptul de a refuza participarea acestora la alte ediții; f.) Răspunderea pentru comercializarea produselor în condiții legale revine exclusiv expozantului; g.) Condițiile Generale de participare, respectiv condițiile de retragere din prezenta adeziune-contract, se completează cu condițiile generale de participare la târguri, disponibile pe site-ul www.ccina.ro, precum și cu regulamentul de ordine interioară/ condiții pentru utilizarea spațiilor din locația în care se desfășoară evenimentul.

EXPOZANT:
(nume și prenume, semnătură și ștampilă)

Director general CCINA Constanța
Ruxandra Serescu

Șef departament Târguri-expoziții
Iulian Bulei